CITY OF MIAMI
Capital Improvements Program

Miscellaneous Civil Engineering Services
RFQ No. 09-10-012
April 1, 2010

Addendum No. 3

TO:  ALL PROSPECTIVE PROPOSERS:

The following changes, additions, clarifications, and deletions amend the above-captioned Request for
Qualifications, and shall become an integral part of the Proposal Responses and the subsequent Agreement.
Please note the contents herein and affix same to the documents you have on hand.

Request for Information

Question 1 It is possible for a firm to submit a response both, as Prime and Subconsultant?

Answer 1 No.

Question 2 The minimum requirements state that the Proposer must have been in business
under its current name for at least 5 five years. Is it acceptable if the President
of the firm has over five years of project management experience in lieu of the
Proposer?

Answer 2 No. As stated in the RFQ, the Proposer(s) must have a minimum of five (5)
years experience under its current name and ownership.

Question 3 Are the Project Reference Forms (RFQ-PP-R) needed from each Subconsultant
and if so how many for each?

Answer 3 No. Proposers are responsible for completing all forms except the required
reference forms. The reference forms are to be completed by the Project Owner
and only apply to the Proposer and not the Subconsultants.

THIS ADDENDUM IS AN ESSENTIAL PORTION OF THE REQUEST FOR QUALIFICATIONS (RFQ)

AND SHALL BE MADE A PART THEREOF.

Misc. Civil Engineering

Garyq:abrikant, AssistantyDirector
Capital Improvements Program
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This Addendum should be signed and dated by the Proposer and submitted as proof of receipt with the
submission of Proposals. The Proposer by identifying the addendum number in their Proposal and by
signing and submission of their Proposal shall serve as proof of receipt of this Addendum.

NAME OF FIRM:

SIGNATURE:

DATE:
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